

港口经济发展再添保障

## 日照新增 10 家海关监管场所

本报6月20日讯(记者 张永斌) 20日下午,在日照市海关监管场所授牌仪式上,日照市副市长刘兆亮、日照海关关长张俊才将海关监管场所注册登记证书分别颁发给日照港集团岚山港务有限公司、岚桥港务有限公司、中纺粮油(日照)有限公司等10家经营企业,这标志着日照市新建的10家监管场所正式通过海关总署的验收。

至此,日照市辖区范围内共

有22家场所获得“海关监管场所”资格,散货堆存面积达454万平方米,储罐存储容量121万立方米。

日照海关新批准设立10家海关监管场所,将极大满足港口堆存的需要,对进一步提升港口吞吐能力,促进港口经济发展,服务蓝色发展战略,提高日照对外开放水平,增强城市核心竞争力均具有重大意义。

日照海关辖区主要有日照港石臼、岚山两大港区,进出口货物以矿石、煤炭、粮食、木材、液体化工品等大宗散货为主,是全国最大的铁矿石进口港。

据了解,海关监管场所是进出、停靠,以及从事进出境货物装卸、储存、交付、发运等活动的特定区域。

日照海关一位负责人告诉记者,此次海关监管场所的成功验

收,不仅对加快疏港速度,提升临港企业的生产效率,促进港口发展起到非常重要的保障作用,同时也对日照市全面提高对外开放水平,促进日照市对外贸易的稳健发展,提高城市核心竞争力具有重大意义。

据统计,今年1-5月份,日照市各海关监管场所作用凸显,进出口货物总量达7400.6万吨,同比增长23.2%,列山东各口岸之首。

## 23 家牙科“黑诊所”被取缔

东港区卫生局提醒市民切勿贪便宜造成身心伤害

本报6月20日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘贤利) 20日,记者获悉,半个多月以来,东港区卫生局联合公安对辖区内口腔诊所、门诊开展了专项整治活动,依法取缔牙科“黑诊所”23家,自行关门停业17家,立案23宗,没收牙科器械120余件,罚款2万余元。

为进一步整治牙科市场秩序,规范口腔诊疗机构执业行为,保障群众就医安全,根据省卫生厅统一部署和市卫生局有关要求,5月28日—6月15日东港区卫生局联合公安对辖区内口腔诊所、门诊开展了专项整治活动,重点查处没有执业许可证行医的诊所。

为确保整治活动取得实效,东港区卫生局制定了《东港区口腔诊所、门诊专项整治实施方案》,成立了以分管局长为组长的领导小组,抽调执法人员组成专项整治队伍,并开展了岗前执法培训,提高了执法人员的执法水平和综合能力。积极协调公安配合,实行联合执法,形成了整治合力。

据东港区卫生局卫生监督所所长介绍,为充分掌握“黑诊所”的情况,工作人员首先在前期进行了摸底调查,先市区后乡镇,由易到难稳步推进。在日常监督检查掌握情况的基础上,又展开了“拉网式”检查,彻底摸清了非法牙科的分布情况,提



东港区卫生局卫生监督所工作人员拆除“黑诊所”的广告牌。 本报通讯员 刘贤利 摄

高了专项整治活动的针对性和有效性。

在专项整治行动中,按

照东港区政府法制办“先行告知,首违免罚,教育为主”的要求,实行人性化执法,对

辖区内无证“牙科诊所”进行了先行告知,要求其立即停止执业,自行拆除门匾和广告,对拒不执行者,执法人员按程序依法进行了查处。

本次整治活动共出动卫生监督执法人员110余人次,车辆40余辆次,依法取缔牙科“黑诊所”23家,自行关门停业17家,立案23宗,没收牙科器械120余件,拆除门头匾、广告牌及灯箱90余块,罚款2万余元。

东港区卫生局提醒广大患者要提高法律意识,加强自我保护,一定要选择具有资质的医院或口腔诊所,切不可贪便宜去牙科“黑诊所”就医,造成不必要的身心伤害。

## 冷柜换三次 制冷都不行

工商部门协调帮助退货

本报6月20日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张玉玲 刘霞) 市民唐先生在太阳城市场买了一台冷柜,由于制冷效果差,先后更换过三台后仍不能正常使用。唐先生要求退货,但遭到销售商的拒绝,经过12315工作人员调解后,唐先生如愿退货。

6月6日上午,家住老城区的唐先生来电称:5月23日,自己从太阳城北门的一家冷柜销售店里购买了一台冷柜,价格为2500元,由于制冷效果差,销售商已给更换过三台,仍不能正常使用。唐先生要求退货,对方一直以种种理由拖延,曾提出的退款要求也被拒绝。

于是,唐先生拨打了12315的申诉举报电话进行申诉,请求工商机关帮助协调处理。

12315平台工作人员接到消费者来电后,及时与该冷柜销售店所在辖区日照市工商局东港分局太阳城市场管理所取得联系。太阳城市场管理所执法人员当即对此事进行调查。

经了解情况,发现消费反映的情况属实。12315工作人员对双方进行耐心解释和调解,销售商最终同意为唐先生退货。



## 浒苔减少

20日,记者来到万平口风景区,与前段时间浒苔刚登陆日照时相比,海边的浒苔明显少了许多。

据万平口风景区管委会工作人员介绍,目前只是在退潮的时候会留在岸边少许浒苔,为不影响游客游玩,工作人员每天早晨5点开始清浒。

本报记者 刘涛 彭彦伟 摄影报道